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                                  SECTION RETRAITÉ-E-S

                                  SDEN. . . . . . . .

                                  ACADÉMIE DE . . . . . .

Cher(e) Camarade,

Tu vas bientôt quitter la « vie active » et rejoindre les rangs des retraités de l’Académie.

La Section des Retraité-e-s te souhaite vivement que tu continues avec nous à participer à l’action syndicale : les problèmes posés aux actifs mais aussi aux retraité-e-s ne manquent pas !

Si tu es déjà syndiqué-e, il te suffira lorsque tu percevras ta pension pour la première fois de consulter le barème joint et d’indiquer à ton Trésorier Départemental le montant de ta cotisation en fonction des tranches. 
Celui-ci effectuera la modification de ton PAC.

Si un décalage dans le règlement de ta cotisation entre ta situation actif-ve-retraité-e se produit, il te suffira d’en avertir le trésorier de ton département et il procédera à la régularisation.

ATTENTION : en aucun cas tu ne dois agir directement auprès de ta banque : dans ce cas le syndicat se verra astreint au paiement de frais ! Ce n’est évidemment pas le cas si c’est le trésorier qui effectue la démarche.

La cotisation comprend automatiquement l’abonnement à « Vie nouvelle » : la revue nationale des retraité-e-s.

Il te faudra également transmettre au Secrétaire Départemental la fiche de réactualisation : cela te permettra de continuer à recevoir la presse syndicale.

Si tu n’es pas syndiqué-e à la CGT EDUC’ACTION, tu peux simplement renvoyer la fiche d’adhésion et nous ferons le nécessaire : envoi d’une demande de Prélèvement Automatique des Cotisations (PAC), inscription dans le fichier.

Dans tous les cas tu peux nous envoyer tous les documents cités de même que l’enquête de la SNR. Nous ferons le nécessaire.

Fraternellement.
                            Le Secrétaire Académique de la CGT Educ'Action (dep.)
